
 

 نقط ( 4: ) التمرين الأول

 أكمل الفراغ بالعدد المناسب 

(+3) x (-7) x (…) x (+3) =189 

(-3) x (…) x (-6) x (-5) =-180 

 نقط (   8) الثاني: التمرين 

 ثم إختزل إن أمكن A ،Bأحسب كلا من   (1

𝐴 =
1

2
+

5

6
÷

2

3
،     𝐵 =

9

4
×

5

3
−

11

2
 

: بين أن (2
𝐴

B
= −1 

 نقط ( 8) التمرين الثالث:

Bقائما في  ABCأنشئ مثلثا 

 𝐵𝐴Ĉ=04°و  AB=5cmحيث :

 تمعن في الشكل  (1

 متقايسانDEFو ABCأثبت أن المثلثان  (2

 :حيث ’Cو  ’Aو لتكن النقطتان  (3

 A’  نظيرةA  بالنسبة إلىB 

 C’  نظيرةC  بالنسبة إلىB 

 ? مع التعليل ’ACA’Cما نوع الرباعي  (0
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Aومنه:             =
21

12
 

Aومنه:           =
21:3

12:3
 

Aأي:                 =
7

4
 

 Bحساب العبارة 

 𝐵 =
9

4
×

5

3
−

11

2
 

𝐵ومنه:  =
45

12
−

11

2
 

𝐵ومنه:  =
45

12
−

11×6

2×6
 

𝐵ومنه:  =
45

12
−

66

12
 

𝐵ومنه:  =
−21

12
 

𝐵ومنه:  =
−21:3

  12:3
 

𝐵أي:   =
−7

4
  

تبيان أن 
B

= −1  

ومنه: 
𝐴

B
=

7

4
−7

4

=
7

4
×

4

−7
 

ومنه:
A

B
=

   28

−28
= −

28

28
= −1 

أي:
A

B
= −1 
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